
Gotthold Ephraim Lessing 
Radovat se je stejně potřebné jako pracovat...

Vážené dámy, vážení pánové, 

Děkujeme, že jste přijali pozvání na další akci spojenou s oslavou 20letého výročí založení společností SAMOHÝL, a.s. a SANVET.
Prostory Paláce Žofín Vás přivítají v 18.15 hod. v celé své kráse včetně týmu pracovníků společnosti Gastro Žofín, 
kteří pro Vás připravují pohoštění.

Něco málo k programu
Moderátory slavnostního večera budou Tereza Kostková a Aleš Cibulka. 
Podíváte-li se na webové stránky Moondance Orchestra Martina Kumžáka, uvidíte, že večer 21.1.2012 má orchestr se svými sólisty vyhrazen pro Vás, 
hosty 12. Reprezentačního plesu a bude Vám hrát k poslechu i tanci.
Lucie Bílá je již řadu let naší absolutně nejpopulárnější zpěvačkou, uslyšíte ji při koncertním vystoupení, tak jako skupinu Žlutý pes s Ondřejem Hejmou.
Podrobný rozpis programu celého večera ve všech prostorách Paláce Žofín bude pro Vás připraven na Vašem stole. 

Ubytování a doprava 
Pokud jste požádali o rezervaci ubytování, je zajištěno stejně jako v minulých letech v Top Hotelu Praha. Pro bližší orientaci přikládáme mapu. 
V hotelu se můžete ubytovat již od 14.00 hod.
Z hotelu na Žofín Vás postupně dopravíme  autobusy, a to od 17.30 hod. Poslední autobus směrem k Paláci Žofín odjede v 19.00 hod. – po tomto termínu se musíte 
přepravit na ples na vlastní náklady. O přesném rozpisu odjezdů autobusů budete ještě informováni na hotelové recepci.

Přílohy
V zásilce jste obdrželi Vaše vstupenky. Dovolujeme si Vás požádat, abyste po celou dobu akce měli u sebe svoji vstupenku, 
zvláště pokud budete chtít v průběhu plesu vycházet mimo Palác Žofín. 
Dále jste obdrželi poukazy na fotografii. Vezměte si je s sebou. Pokud budete chtít, stačí před objektivem zapózovat fotografovi.
Během večera se můžete pyšnit originálním snímkem, který si odnesete.

Věříme, že s námi strávíte krásný večer.

Těšíme se na setkání s Vámi.  
  
Za Nadační fond Petra Samohýla    Jana Dupalová a Petr Samohýl
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TOP HOTEL Praha, s. r. o.

Blažimská 1781/4
149 00 Praha 4 – Chodov
http://www.tophotel.cz
Tel.: +420 267 284 111
E-mail: public@tophotel.cz

Doprava do hotelu

Cesta autem z centra města: silnice 5. května – sjezd ze silnice E50 směr Chodov, Spořilov (500 metrů za benzínovou pumpou ÖMV) – na první světelné křižovatce 
(u OBI) doprava – podjet dálnici – na druhé světelné křižovatce rovně a na třetí světelné křižovatce doleva – po 80 m zahnout mírně doprava do ulice Klapálkova 
– první ulici odbočit doprava – v kopci po levé straně se nachází areál hotelu
 
Cesta autem z dálnice D1 od Brna: Brněnská ulice D1 – exit 1 Spořilov – sjezd do ulice Türkova – na světelné křižovatce rovně – po 80 m zahnout mírně doprava 
do ulice Klapálkova – první ulici odbočit doprava – v kopci po levé straně se nachází areál hotelu
 
Cesta městskou hromadnou dopravou z centra města: Trasa metra C směr Háje – zastávka Chodov – přestoupit na autobus č. 115 – zastávka Městský archiv     
(přímo před hotelem) 12. Reprezentační

plesna Žofíně
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GPS: 50˚2‘28.32‘‘N; 14˚29‘46.22‘‘E


